

Педагогические look'и



**ВЫПОЛНИЛ:
СТУДЕНТ ГРУППЫ 32А
ЯКОВЛЕВ НИКИТА**

Одежда должна быть простой и со вкусом. Это, как правило, брючный или юбочный костюм, платье. Школа — это не то место, где надо делать акцент на изгибах тела.



Неправильно



Правильно



Что касается обуви, то желательны закрытые туфли на каблук или без. Никаких открытых босоножек, страزيков, броских клепок и пряжек. Цвет лучше нейтральный – обувь не должна быть акцентом в данном случае.

Нет!



Да!



Официально-деловой стиль не допускает распущенные волосы, если они длинные. Цвет волос должен быть естественным – пережженные желтые волосы или слишком большая разница между цветом корней и кончиков – моветон.



Никак нет



Именно так



Примеры педагогических look'ов





Для мужчин свойственен т.н. «business casual» дресс-код. Обязательные условия – наличие брюк, рубашки. Дополнить образ можно блейзером или пиджаком не яркого цвета.





Спасибо за внимание!